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		Британец, роден като жена, но претърпял операция и терапия по превръщането му в мъж, роди наскоро.

Мъжът, роден в женско тяло, претърпява редица операции и хормонално лечение, за да превърне тялото си в мъжко. Благодарение на тестостерона, той натрупва мускули, порасва му брада и гласът му се снижава. Живее на семейни начала с жена, с която преди време се решават да имат дете. Необичайното в това решение е, че решават „мъжът“ в семейството да роди детето.

Тъй като британецът запазва своята матка и яйчници при операциите за смяна на пола, това съвсем не е невъзможно начинание. След подходяща хормонална терапия мъжът отново частично се превръща в жена, като възобновява физиологичните си процеси като овулация и менструация. Двойката използва анонимна донорска сперма за осеменяването. Така необичайното семейство се сдобива с рожба.

Този случай е третият подобен в историята, който е станал известен. Преди британеца са известни двама други мъже, родили деца – американец и испанец.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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